

中國，26/07/2019

蘇伊士新創建贏四新項目 支持中國長江經濟帶綠色發展

蘇伊士新創建最近贏得四個水務項目，總值逾 20 億元人民幣，將參與武漢的水環境治理、為江蘇泰興經濟開發區提供工業污水處理服務，同時也為上海浦東和湖南長沙的污泥處理項目提供設備和技術支持。

在武漢，由蘇伊士新創建及其合作伙伴¹共同實施黃孝河、機場河水環境綜合整治工程。蘇伊士新創建將為該項目提供污染控制體系整體技術諮詢，並將為沿岸的兩座污水處理廠提供膜設備從而優化水體環境，還將部署數字化解決方案 AQUADVANCED® 城市排水系統，通過安裝在河流的傳感器收集到資料，並結合短時天氣預報，對水環境進行實時監控。該項目計劃於 2021 年運營，屆時由蘇伊士新創建與合作伙伴共同負責其後 15 年的運營和維護。

在泰興，蘇伊士新創建將與合作伙伴²成立新合作公司，於未來 20 年負責在泰興經濟開發區投資、建設、運營和維護一座日處理能力為 5 萬立方米的工業污水處理廠、污水收集管網。此外，該污水處理廠產生的污泥將送到園區內的危廢處理廠焚燒。該危廢處理廠由蘇伊士新創建旗下合作公司運營，年處理能力為 3 萬噸，將於 2019 年下半年投運。該工廠不僅確保達到嚴格的歐盟排放標準，更作為潔淨能源的生產者，通過能量回收利用，生產高壓蒸汽供給區內企業，一年可以節約標準煤 1.5 萬噸。

在上海，蘇伊士新創建將為浦東的污泥處理廠提供蘇伊士的 Thermylis® 2S 技術。該工藝不僅能使濕污泥得到最大程度的減量化、穩定化和無害化處理，還能夠達到高於歐盟的排放標準，焚燒後的灰渣除填埋外也可回收用於建築材料。該項目日處理量為 800 噸濕污泥，建設期為 20 個月，可望 2021 年初完成。

在長沙，蘇伊士新創建通過轉廢為能的方式支持當地實現循環經濟。蘇伊士新創建將為湖南當地的一家污泥處理廠提供蘇伊士的 Innodry®1T 乾燥技術，在使污泥得到安全處置的同時使資源也得到利用。濕污泥在乾化後將送到生活垃圾焚燒廠，與垃圾摻燒發電輸送給當地居民，垃圾與污泥每年可發電約 2.5 億千瓦時。該項目日處理量為 500 噸濕污泥，預計 2022 年初完成。

蘇伊士亞洲首席執行官郭仕達表示：「中國對長江經濟帶的生態環境做出了重大承諾以實現高質量發展。這無疑為蘇伊士帶來新的機遇，特別是長江經濟帶環保大整治，未來在循環經濟方面，如水生態系統的修復、污水的處理及回用、固體廢棄物的回收與利用等將有更多的發展機會。我有信心，憑借我們在中國的經驗以及蘇伊士在全球成功應用的技術和創新解決方案，蘇伊士新創建將能幫助各地政府有效應對長江流域環境治理的新挑戰。」

¹ 中建三局集團有限公司、中國市政工程中南設計研究總院有限公司等

² 泰興經濟開發區、中交第一航務工程局有限公司、中交生態環保投資有限公司等

媒體聯繫:

蘇伊士新創建有限公司

林綺雲

+86 153 6376 7713

eva.lam@suez.com

蘇伊士

蘇伊士作為資源智慧和可持續管理的全球領導者，旗下 9 萬名員工遍布世界五大洲。我們提供的水務和固廢管理解決方案，能讓各大城市和工業優化其對資源的管理，提升其環境和經濟績效並符合監管標準。為了滿足日益增長的需求，克服資源質量和短缺的挑戰，蘇伊士全力投身資源變革。集團充分利用數字化技術和創新的解決方案，每年回收 1,700 萬噸的廢棄物，生產 390 萬噸再生原料和 7,000 吉瓦時的再生能源；在水資源保護方面，集團 向 5,800 萬人提供污水處理服務，回用污水 8.82 億立方米。蘇伊士於 2018 年的總收益達 173 億歐元。

新創建集團有限公司

新創建集團有限公司（「新創建集團」；香港股份代號：659）是新世界發展有限公司（香港股份代號：17）的基建及服務業旗艦，其多元化的業務和投資項目集中於香港及中國內地，涵蓋收費道路、環境管理、港口和物流設施、鐵路集裝箱中心站、商務飛機租賃、設施管理、醫療保健服務、建築及公共交通。詳情請瀏覽集團網頁 www.nws.com.hk。

蘇伊士新創建有限公司

蘇伊士新創建有限公司（「蘇伊士新創建」）是由蘇伊士集團和新創建集團有限公司共同合資組建，以大中華地區的水務管理、固廢資源管理及水務工程為其核心業務。蘇伊士新創建與各地的合作項目逾 70 個，旗下 8,000 名員工每天不斷努力，通過智慧化與可持續的水循環管理、智慧水務解決方案以及固廢資源管理，幫助各大城市和工商客戶優化其水資源管理、回收和循環利用廢棄物。目前，蘇伊士新創建在大中華區建設了逾 260 個水廠和污水處理廠，向 2,000 萬人口供應飲用水，亦是香港固廢管理方面的領先運營者，並在中國內地向 13 個工業園區提供專業的環境管理服務。

關於蘇伊士新創建更多資訊
請瀏覽我們的網頁及社交媒體

